

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» вересня 2024 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Кордубан Юрій Володимирович, генеральний директор ТОВ «Білагро»; Фролов Сергій Олександрович, директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Порядок денний:

12.30. Про обговорення впровадження результатів дисертаційного дослідження Драгунової Віри Валентинівни, кандидата педагогічних наук на тему: «Теоретичні та методичні засади консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.06. – теорія та методика управління освітою в структурних підрозділах Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

12.30. СЛУХАЛИ: про обговорення впровадження результатів дисертаційного дослідження Драгунової Віри Валентинівни, кандидата педагогічних наук на тему: «Теоретичні та методичні засади консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.06. – теорія та методика управління освітою в структурних підрозділах Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання Драгунової Віри Валентинівни, кандидата педагогічних наук щодо обговорення впровадження результатів дисертаційного дослідження на тему: «Теоретичні та методичні засади консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.06. – теорія та методика управління освітою в структурних підрозділах Полтавського державного аграрного університету (навчально-наукового центру забезпечення освітньої діяльності та якості освіти, відділу міжнародних зв'язків та науково-дослідного сектору).

Доповідач зазначив, що результати дисертаційного дослідження Драгунової В.В. за темою «Теоретичні та методичні засади консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук використано в практичній діяльності Полтавського державного аграрного університету, а саме:

1) Драгуною В.В. здійснено і теоретично обґрунтовано концептуальну модель проектування консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності на основі підготовлених доповідей та майстер-класів для педагогічних, науково-педагогічних працівників а також зацікавлених осіб з питань дисертаційного дослідження:

1.1.) Теоретичні підходи та євроінтеграційна практики консалтингової діяльності в закладах вищої освіти;

1.2) Концепція проектування консалтингової діяльності та її потенційні можливості задля підвищення якості освіти в закладах вищої освіти;

1.3) Експертне оцінювання системи проектування консалтингової діяльності в закладі вищої освіти.

2) Теоретичні та емпіричні напрацювання науково-дослідної роботи Драгунової В.В. надають підстави стверджувати, що запропонована нею концептуальна модель проектування консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності, технологічна схема її впровадження та науково-методичні рекомендації можуть з успіхом використовуватися у системі вищої освіти задля підвищення якості освіти в умовах сучасних змін та повоєнного відновлення країни.

Отже, розроблена концептуальна модель пройшла поетапний шлях апробації і здобула позитивну оцінку в структурних підрозділах Полтавського державного аграрного університету та визнана такою, що розкриває перспективні напрямки розбудови системи проектування консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності.

Внесена пропозиція – прийняти до впровадження концептуальну модель проектування консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності, технологічну схему та науково-методичні рекомендації, які пройшли поетапний шлях апробації і здобули позитивну оцінку в структурних підрозділах Полтавського державного аграрного університету та викладені у дисертаційному дослідженні Драгунової Віри Валентинівни, кандидата педагогічних наук на тему: «Теоретичні та методичні засади консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.06. – теорія та методика управління освітою.

ВИРІШИЛИ: прийняти до впровадження концептуальну модель проектування консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності, технологічну схему та науково-методичні рекомендації, які пройшли поетапний шлях апробації і здобули позитивну оцінку в структурних підрозділах Полтавського державного аграрного університету та викладені у дисертаційному дослідженні Драгунової Віри Валентинівни, кандидата

педагогічних наук на тему: «Теоретичні та методичні засади консалтингової діяльності в закладі вищої освіти в умовах невизначеності» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.06. – теорія та методика управління освітою.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Ученний секретар



Тетяна БУЛАХ